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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 19/06/2018 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC - Pela ordem) - Solicitação à Presidência 

de abertura de novo painel eletrônico de votação.   

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Atendimento ao pedido do Deputado 

Esperidião Amin. 

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Omissão da Casa sobre a separação de crianças 

dos seus familiares em decorrência da política migratória dos Estados Unidos da 

América.  

MARCON (PT, RS) - Visita do orador a Municípios atingidos por tornado no 

Estado do Rio Grande do Sul. Expectativa quanto à adoção, pelo Ministério da 

Integração Nacional, de medidas em prol das vítimas do fenômeno climático.  

BOHN GASS (PT, RS) - Associação ao pronunciamento do Deputado Marcon 

sobre o atendimento às vítimas de vendaval em Municípios do Estado do Rio 

Grande do Sul. Pedido ao Governo Federal de regulamentação da Lei nº 13.606, de 

2018, sobre a renegociação de dívidas dos agricultores.  

GENECIAS NORONHA (SD, CE - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior.  

CAETANO (PT, BA - Pela ordem) - Registro de voto em sessão anterior.   

 NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Registro de voto em sessão anterior. 

Transcurso do Dia do Vigilante. Anúncio de realização, pela Câmara Municipal de 

Salvador, de sessão solene em homenagem aos trabalhadores vigilantes.  

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Motivo do atraso da chegada 

da oradora ao plenário.  
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CAETANO (PT, BA) - Congratulações ao Governador Rui Costa pela 

inauguração da Via Metropolitana, entre os Municípios de Camaçari e Lauro de 

Freitas, no Estado da Bahia.  

DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG) - Solicitação à Presidência de 

votação do Projeto de Lei nº 5.065, de 2016, sobre a tipificação de atos de 

terrorismo por motivação ideológica, política, social e criminal.  

BETO ROSADO (Bloco/PP, RN) - Convite aos Deputados das bancadas dos 

Estados da Pernambuco, da Bahia e do Rio Grande do Norte para participação em 

encontro com o Presidente da Caixa Econômica Federal, Nelson de Souza, 

destinado ao debate do pagamento de contas de energia elétrica em agências 

lotéricas. 

ANA PERUGINI (PT, SP) - Registro de voto em sessão anterior. 

Contentamento da oradora com o anunciado envio à Assembleia Legislativa, pelo 

Governador do Estado de São Paulo, de projeto de lei sobre a compensação a 

Municípios com unidades prisionais em seus respectivos territórios.  

ÁTILA LIRA (PSB, PI) - Editorial do jornal Folha de S.Paulo sobre o estudo 

elaborado pelo Tribunal de Contas da União — TCU, a respeito do sistema de 

avaliação do ensino superior brasileiro.  

VICENTINHO (PT, SP) - Presença nas galerias do plenário do Prefeito 

Jefferson Martins e comitiva, do Município de Barra do Turvo, Estado de São Paulo. 

Outorga ao orador do título de Cidadão Barra-Turvense. 

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Posicionamento do orador 

contrário à votação pela Casa do projeto de lei sobre permissão à empresa Petróleo 

Brasileiro S.A. — PETROBRAS da transferência parcial a terceiros de áreas 

contratadas no regime de cessão onerosa. 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM) - Apresentação de projeto de decreto 

legislativo para sustação de efeitos do decreto presidencial sobre a retirada de 
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recursos do Polo Industrial de Manaus, para atendimento ao pleito dos 

caminhoneiros.  

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Apoio ao manifesto do Movimento pela 

Soberania Popular na Mineração contra o decreto presidencial sobre a 

regulamentação da exploração mineral.  

GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/AVANTE, AL - Pela ordem) - Registro de voto 

em sessão anterior. 

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE - Como Líder) - Esclarecimento sobre a 

legislação acerca de contrato de concessão onerosa com exclusividade para a 

empresa Petróleo Brasileiro S.A. — PETROBRAS.  Apelo à Presidência de 

adiamento da votação do projeto para a ampliação do debate da matéria.  

ROGÉRIO PENINHA MENDONÇA (MDB, SC) - Solicitação à Presidência de 

votação do Projeto de Lei nº 3.722, de 2012, sobre o disciplinamento das normas de 

aquisição, posse, porte e circulação de armas de fogo e munições.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Rogério Peninha 

Mendonça.  

VICENTE CANDIDO (PT, SP - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior.   

JORGE SOLLA (PT, BA) - Defesa de rejeição da proposta de venda de 

reservas brasileiras de petróleo.   

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Informação ao Plenário sobre o aguardo até 

as 19 horas para alcance do quórum e início da Ordem do Dia.  

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Participação do orador na 

cerimônia de inauguração da Via Metropolitana pelo Governador Rui Costa, em 

Salvador, Estado da Bahia.  
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EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA) - Participação do orador em debate na 

Universidade de Brasília — UnB sobre os prejuízos causados à área da educação 

pela Emenda Constitucional nº 95, de 2016, sobre a instituição no Novo Regime 

Fiscal. Apoio à paralisação de servidores da Universidade Federal Rural do 

Amazonas, em defesa da revisão da Emenda Constitucional nº 95, de 2016.   

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei 

nº 8.939, de 2017, a respeito da permissão à empresa Petróleo Brasileiro S.A. — 

PETROBRAS da transferência parcial a terceiros de áreas contratadas no regime de 

cessão onerosa.  

Votação de requerimento de votação nominal do requerimento de retirada do 

projeto da pauta.  

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE) - Encaminhamento da votação do 

requerimento. 

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Manifestação de boas-vindas à Deputada 

argentina Gisela Scaglia, em visita à Câmara dos Deputados.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados 

DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG), RODRIGO GARCIA (DEM, SP), 

CARLOS ZARATTINI (PT, SP), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA). 

DANIEL COELHO (PPS, PE - Como Líder) - Inadmissibilidade de criação de 

CPI para investigação da Operação Lava-Jato.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Informação ao Deputado Daniel Coelho sobre 

o exame pela Presidência do requerimento de criação de CPI para investigação da 
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Operação Lava-Jato, em conformidade com preceitos constitucionais, a legislação 

brasileira e o Regimento Interno da Câmara dos Deputados.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP), 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), AFONSO MOTTA (PDT, 

RS). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Rejeição do requerimento. 

JOÃO DANIEL (PT, SE) - Pedido de verificação. 

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE) - Pedido de verificação conjunta. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Deferimento dos pedidos de verificação. 

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA 

(REDE, RJ). 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Pela ordem) - Repúdio aos ataques contra o 

orador, desferidos por parte do editor do site O Antagonista, Diogo Mainardi.  

BETO MANSUR (MDB, SP - Como Líder) - Apoio à candidatura do 

ex-Ministro da Fazenda Henrique Meirelles à Presidência da República.  

FÁBIO TRAD (PSD, MS - Pela ordem) - Assinatura, pelo orador, de 

requerimento de criação de CPI para investigação de denúncias de corrupção.  

GOULART (PSD, SP - Pela ordem) - Solicitação, pelo orador, de retirada de 

sua assinatura do requerimento de criação de CPI para a investigação de denúncia 

contra escritório de advocacia.  

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Pela ordem) - Necessidade de manifestação 

de repúdio da comunidade internacional à política de imigração do Presidente dos 

Estados Unidos da América, Donald Trump.   
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ARTHUR LIRA (Bloco/PP, AL - Como Líder) - Inexistência de vínculo entre a 

Operação Lava-Jato e a criação de CPI para a investigação de denúncia de venda 

de sentença de delação premiada para a parte do advogado Antonio Figueiredo 

Basto.  

PAULO PIMENTA (PT, RS - Como Líder) - Defesa de criação de CPI para 

investigação de envolvimento de escritório de advocacia em esquema de venda de 

delações premiadas. Inexistência de vínculo entre a CPI e a Operação Lava-Jato.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LAUDIVIO 

CARVALHO (Bloco/PODE, MG).  

VITOR VALIM (Bloco/PROS, CE - Pela ordem) - Sugestão ao Deputado Paulo 

Pimenta de elaboração de novo texto do requerimento de criação de CPI para 

investigação do envolvimento de escritório de advocacia em esquema de venda de 

delações premiadas. Apoio do orador à CPI.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Rejeição do requerimento.  

JÚLIO CESAR (PSD, PI - Como Líder) - Eficiência da Companhia Energética 

do Piauí — CEPISA. Apelo ao Governo Federal de reavaliação patrimonial da 

empresa, em caso de privatização.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado STEFANO 

AGUIAR (PSD, MG).  

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Como Líder) - Declaração, pelo Supremo 

Tribunal Federal, da inconstitucionalidade de conduções coercitivas autorizadas pelo 

Juiz Federal Sergio Moro, na condução das investigações da Operação Lava-Jato. 

Defesa da criação de CPI para investigação de denúncia de envolvimento do 

escritório de advocacia do Sr. Antônio Figueiredo Basto em esquema de venda de 

delações premiadas. Inexistência de vínculo entre a CPI e a Operação Lava-Jato. 
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Impossibilidade regimental da retirada de assinaturas apostas ao requerimento de 

criação da CPI.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE).  

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Como Líder) - Expectativa de absolvição 

judicial da Senadora Gleisi Hoffmann. Preocupação da oradora com a criminalização 

das lideranças de esquerda do Brasil. Contrariedade ao projeto de lei sobre 

permissão à empresa Petróleo Brasileiro S.A. — PETROBRAS da transferência 

parcial a terceiros de áreas contratadas no regime de cessão onerosa. Anúncio de 

obstrução da votação da matéria. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de retirada do 

projeto da pauta.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MAURO 

LOPES (MDB, MG). 

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE) - Encaminhamento da votação do 

requerimento.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada MARIA 

DO ROSÁRIO (PT, RS). 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados ALBERTO 

FRAGA (DEM, DF), PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG), SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, 

RJ), FÁBIO TRAD (PSD, MS), GILBERTO NASCIMENTO (PSC, SP), HILDO 

ROCHA (MDB, MA), CARLOS ZARATTINI (PT, SP), NELSON MARQUEZELLI 

(Bloco/PTB, SP), SUBTENENTE GONZAGA (PDT, MG), AELTON FREITAS (PR, 

MG), PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG), NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP), 

SUBTENENTE GONZAGA (PDT, MG), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), ARNALDO 

JORDY (PPS, PA), MIRO TEIXEIRA (REDE, RJ). 
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado IZALCI 

LUCAS (PSDB, DF),  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados IVAN 

VALENTE (PSOL, SP), DARCÍSIO PERONDI (MDB, RS), TADEU ALENCAR (PSB, 

PE), VINICIUS CARVALHO (PRB, SP), GILBERTO NASCIMENTO (PSC, SP), 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RICARDO 

BARROS (Bloco/PP, PR).  

PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG) - Reclamação contra a inclusão de matéria 

alheio no corpo do Projeto de Lei nº 533, de 2015. Pedido à Presidência de 

manifestação a respeito da Emenda Saneadora nº 2, da Comissão de Finanças e 

Tributação, convertida no art. 18 do projeto de lei.  

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem) - Solidariedade a servidores 

públicos municipais de Salvador, Estado da Bahia, em face de agressões ocorridas 

durante protesto contra a aprovação, pela Câmara Municipal, de projeto de lei sobre 

a retirada de direitos da categoria. 

DANILO FORTE (PSDB, CE - Como Líder) - Exigência de esclarecimento por 

parte do Governador do Estado do Ceará, Camilo Santana, dos motivos da 

transferência do Delegado de Polícia André Firmino, do Município de Itapajé. 

Empenho do orador na criação do novo Código de Processo Penal. Transformação 

do Palácio da Abolição em grande bunker político-eleitoral. Natureza enganosa de 

campanhas publicitárias promovidas pelo Governo cearense. Caráter opressivo do 

Governo Camilo Santana. Necessidade de alternância de poder no Estado do 

Ceará. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO 

ARRUDA (MDB, PR). 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Protesto contra a aprovação, 

pela Câmara Municipal de Salvador, do Projeto de Lei Complementar nº 1, de 2018, 
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sobre a alteração do Plano de Carreira dos Servidores, encaminhado pelo Prefeito 

Antônio Carlos Magalhães Neto. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

LEONARDO PICCIANI (MDB, RJ). 

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE - Pela ordem) - Concessão, pela Câmara 

Municipal de Fortaleza, da Medalha Boticário Ferreira e do título de Cidadão 

Fortalezense ao Governador do Estado do Ceará, Camilo Santana. Perplexidade 

ante o discurso proferido pelo Deputado Danilo Forte contra a gestão do Governador 

cearense. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUCIO 

MOSQUINI (MDB, RO). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Rejeição do requerimento. 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pelas Comissões de 

Desenvolvimento Econômico, Indústria, Comércio e Serviços; Minas e Energia; e 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado FERNANDO COELHO FILHO 

(DEM, PE). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SILVIO 

COSTA (Bloco/AVANTE, PE). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de adiamento da 

discussão do projeto por 2 sessões.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados DARCÍSIO 

PERONDI (MDB, RS), ALBERTO FRAGA (DEM, DF), JOSÉ ROCHA (PR, BA), 

ALBERTO FRAGA (DEM, DF), AFONSO MOTTA (PDT, RS), ALEX MANENTE 

(PPS, SP), JOSUÉ BENGTSON (Bloco/PTB, PA), JUNIOR MARRECA (PATRI, MA). 
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VITOR 

LIPPI (PSDB, SP). 

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA 

(REDE, RJ). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PEPE 

VARGAS (PT, RS). 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados TADEU 

ALENCAR (PSB, PE), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), GLAUBER BRAGA (PSOL, 

RJ), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), TADEU ALENCAR (PSB, PE), ZÉ GERALDO 

(PT, PA), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).  

MAJOR OLIMPIO (PSL, SP - Pela ordem) - Orientação de bancada. Decisão 

do Ministro Edson Fachin, Relator de processo penal em apreciação pelo Supremo 

Tribunal Federal, pela condenação de Senadora por uso de caixa dois. Expectativa 

de confirmação da condenação pela Suprema Corte. 

CABO DACIOLO (PATRI, RJ - Pela ordem) - Contrariedade à aprovação do 

Projeto de Lei nº 8.939, de 2017, sobre a permissão à empresa Petróleo Brasileiro 

S.A. — PETROBRAS da transferência parcial, a terceiros, de áreas contratadas no 

regime de cessão onerosa. Solicitação à Presidência de votação de proposta de 

criação do marco regulatório do transporte rodoviário de cargas. 

WADIH DAMOUS (PT, RJ) - Encaminhamento da votação do requerimento. 

Absolvição da Senadora Gleisi Hoffmann pelo Supremo Tribunal Federal. Solicitação 

à Presidência de instalação de CPI destinada à investigação de denúncia de venda 

de delações premiadas.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada 

ROSANGELA GOMES (PRB, RJ). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 
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Rejeição do requerimento.  

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Pedido de verificação.  

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Pedido de verificação conjunta.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Deferimento dos pedidos de verificação.  

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado PAULO 

PIMENTA (PT, RS). 

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Contrariedade à exploração de 

petróleo na camada pré-sal por empresas multinacionais. Críticas aos meios de 

comunicação brasileiros pela não realização de debate acerca do tema.  

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado PAULO 

PIMENTA (PT, RS). 

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Esclarecimento ao 

Plenário sobre o teor do projeto de lei em votação.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado OSMAR 

SERRAGLIO (Bloco/PP, PR). 

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado NELSON 

PELLEGRINO (PT, BA). 

CAETANO (PT, BA - Pela ordem) - Perplexidade ante o posicionamento de 

Deputados, favorável à venda de campos petrolíferos da camada pré-sal da 

empresa Petróleo Brasileiro S.A. — PETROBRAS.  

ALESSANDRO MOLON (PSB, RJ - Como Líder) - Decisão da bancada do 

PSB de obstrução das votações do projeto de lei sobre permissão à empresa 

Petróleo Brasileiro S.A. — PETROBRAS da transferência parcial a terceiros de 

áreas contratadas no regime de cessão onerosa.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 
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Rejeição do requerimento. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de quebra de 

interstício para votação nominal do requerimento de adiamento da discussão da 

matéria por 1 sessão.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

LINDOMAR GARÇON (PRB, RO). 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Encaminhamento da votação do 

requerimento. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

ASSIS CARVALHO (PT, PI), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR). 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados SIMÃO 

SESSIM (Bloco/PP, RJ), HILDO ROCHA (MDB, MA), CARLOS ZARATTINI (PT, 

SP), DARCÍSIO PERONDI (MDB, RS), JOSUÉ BENGTSON (Bloco/PTB, PA), 

AFONSO MOTTA (PDT, RS), GILBERTO NASCIMENTO (PSC, SP). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GEORGE 

HILTON (PSC, MG). 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados JUNIOR 

MARRECA (PATRI, MA), JUSCELINO FILHO (DEM, MA), ALEX MANENTE (PPS, 

SP), GIVALDO VIEIRA (PCdoB, ES), AFONSO MOTTA (PDT, RS). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

MOSES RODRIGUES (MDB, CE), SERGIO ZVEITER (DEM, RJ). 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados BOHN 

GASS (PT, RS), TADEU ALENCAR (PSB, PE).  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JULIO 

LOPES (Bloco/PP, RJ). 
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Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados IVAN 

VALENTE (PSOL, SP), MIRO TEIXEIRA (REDE, RJ). 

JORGE SOLLA (PT, BA - Pela ordem) - Indignação da Minoria com a 

desestruturação da empresa Petróleo Brasileiro S.A. — PETROBRAS pelo Governo 

Federal. Defesa da eleição do ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à Presidência 

da República.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Rejeição do requerimento.  

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Defesa de rejeição do projeto 

de lei sobre a permissão à empresa Petróleo Brasileiro S.A. — PETROBRAS da 

transferência parcial a terceiros de áreas contratadas no regime de cessão onerosa.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de adiamento da 

discussão do projeto por 1 sessão. 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Encaminhamento da votação do 

requerimento.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados SIMÃO 

SESSIM (Bloco/PP, RJ), JOSUÉ BENGTSON (Bloco/PTB, PA), FÁBIO TRAD (PSD, 

MS), CHICO D'ANGELO (PDT, RJ), ORLANDO SILVA (PCdoB, SP), GLAUBER 

BRAGA (PSOL, RJ), TADEU ALENCAR (PSB, PE), CARLOS ZARATTINI (PT, SP), 

ZÉ GERALDO (PT, PA). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Rejeição do requerimento.  

Indeferimento do requerimento de discussão da matéria artigo por artigo.  

CARLOS ZARATTINI (PT, SP) - Discussão do Projeto de Lei nº 8.939, de 

2017.  
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RENATO 

ANDRADE (Bloco/PP, MG). 

DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG), VALMIR PRASCIDELLI (PT, SP) - 

Discussão do Projeto de Lei nº 8.939, de 2017.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DÉCIO 

LIMA (PT, SC). 

HILDO ROCHA (MDB, MA) - Discussão do Projeto de Lei nº 8.939, de 2017.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Prorrogação da sessão por 1 hora.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

MARCELO MATOS (PSD, RJ), RONALDO NOGUEIRA (Bloco/PTB, RS), WALTER 

IHOSHI (PSD, SP), JOSÉ MENTOR (PT, SP). 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ), SAMUEL MOREIRA (PSDB, SP) - Discussão 

do Projeto de Lei nº 8.939, de 2017.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de encerramento da 

discussão e do encaminhamento da votação do projeto de lei.  

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS)  - 

Encaminhamento da votação do requerimento.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados SIMÃO 

SESSIM (Bloco/PP, RJ), CELSO RUSSOMANNO (PRB, SP), POMPEO DE 

MATTOS (PDT, RS). 

ORLANDO SILVA (PCdoB, SP - Como Líder) - Defesa de ampliação do 

debate sobre a legislação regulatória da cadeia produtiva de petróleo e gás natural 

no Brasil. Desestruturação da economia brasileira pelo Governo Michel Temer. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados LUIZ 

SÉRGIO (PT, RJ), TADEU ALENCAR (PSB, PE), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, 
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PA), MIRO TEIXEIRA (REDE, RJ), ZÉ GERALDO (PT, PA), JORGE SOLLA (PT, 

BA). 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Encerramento da votação. 

Aprovação do requerimento.  

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Pedido de verificação.  

DOMINGOS NETO (PSD, CE) - Pedido de verificação conjunta.  

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ) - Pedido de verificação conjunta.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Deferimento dos pedidos de verificação.  

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (DEM, TO - Pela ordem) - Pedido aos 

Deputados para votação do Projeto de Lei Complementar nº 137, de 2015, em 

sessão posterior.  

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Contrariedade à aprovação do 

projeto de lei em votação.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

JEFFERSON CAMPOS (PSB, SP). 

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI - Como Líder) - Pedido ao Ministério da 

Educação de providências para a instalação da Universidade Federal do Delta do 

Parnaíba, no Estado do Piauí.  

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Contrariedade à aprovação 

do projeto de lei em votação. Protesto contra a recusa, pela empresa Petróleo 

Brasileiro S.A. — PETROBRAS, da realização de inspeção na Refinaria Landulpho 

Alves por membros da Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público.  

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Participação do orador em 

sessão do Lions Clube Candidés, destinada à transmissão do cargo de Presidente 

da entidade, no Município de Divinópolis, Estado de Minas Gerais.  
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PRESIDENTE (Carlos Manato) - Encerramento da votação.  

Aprovação do requerimento.  

Encerramento da discussão.  

Existência de emendas ao projeto.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALIEL 

MACHADO (PSB, PR). 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pelas 

Comissões de Desenvolvimento Econômico, Indústria, Comércio e Serviços; de 

Minas e Energia e de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado 

FERNANDO COELHO FILHO (DEM, PE). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

MOSES RODRIGUES (MDB, CE), BETO SALAME (Bloco/PP, PA). 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Informação ao Plenário sobre os trabalhos 

da Casa no dia 20 de junho de 2018.  

HILDO ROCHA (MDB, MA - Pela ordem) - Comemoração do 22º aniversário 

de emancipação político-administrativa do Município de Governador Luiz Rocha, no 

Estado do Maranhão. Solicitação aos Deputados de votação do Projeto de Lei 

Complementar nº 137, de 2015, sobre a criação de novos Municípios no Brasil.  

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Posicionamento do orador contrário à 

privatização da empresa Petróleo Brasileiro S.A. — PETROBRAS.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CELSO 

PANSERA (PT, RJ).  

BEBETO (PSB, BA - Pela ordem) - Transcurso do 139º aniversário de 

emancipação político-administrativa do Município de Casa Nova, no Estado da 

Bahia.  
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CELSO MALDANER (MDB, SC - Pela ordem) - Justificativa da retirada, pelo 

orador, da assinatura aposta ao requerimento de criação de CPI destinada à 

investigação do enriquecimento ilícito de doleiros e advogados.  

RAQUEL MUNIZ (PSD, MG - Pela ordem) - Convite aos Parlamentares para 

participação de debate sobre o sistema de transportes denominado Hyperloop, na 

Comissão de Viação e Transportes, e para celebração de aniversário da obra do 

escritor João Guimarães Rosa, na Comissão de Cultura.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VITOR 

LIPPI (PSDB, SP).  

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Anúncio de lançamento da Frente 

Parlamentar em Defesa das Refinarias de Petróleo da PETROBRAS e Contra a sua 

Privatização.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

JERÔNIMO GOERGEN (Bloco/PP, RS), PAULO AZI (DEM, BA), OSMAR TERRA 

(MDB, RS), EFRAIM FILHO (DEM, PB), LELO COIMBRA (MDB, ES). 

ROBERTO SALES (DEM, RJ - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao pastor 

e missionário da Igreja Socorrista Evangélica Paulo Roberto Rezende de Oliveira. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

FAUSTO PINATO (Bloco/PP, SP), ELMAR NASCIMENTO (DEM, BA). 

DARCÍSIO PERONDI (MDB, RS - Como Líder) - Proficuidade do Governo 

Michel Temer. Apoio ao projeto de lei sobre a permissão à empresa Petróleo 

Brasileiro S.A. — PETROBRAS da transferência parcial a terceiros de áreas 

contratadas no regime de cessão onerosa. Votação pela Casa de requerimentos de 

destaques oferecidos à proposta de criação do cadastro positivo de crédito e do 

requerimento de apreciação em regime de urgência urgentíssima da proposta de 

venda de empresas distribuidoras de energia elétrica.  
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PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

TIA ERON (PRB, BA) - Transcurso do Dia Mundial de Conscientização da 

Violência contra a Pessoa Idosa. Avanço da política de promoção dos direitos da 

pessoa idosa no País. Relevância do Estatuto do Idoso. Implementação de políticas 

públicas destinadas à garantia da qualidade de vida de idosos.  

GORETE PEREIRA (PR, CE) - Homenagem póstuma ao Padre Luiz Abner 

Cavalcante de Almeida, da Paróquia de São João Batista, no Município de Acarape, 

Vigário Episcopal da Região Serra — Nossa Senhora da Palma do Maciço do 

Baturité, no Estado do Ceará.  

LAURA CARNEIRO (DEM, RJ) - Preocupação da oradora com a incidência 

de casos de AIDS no País. Necessidade de ampliação, pelo Ministério da Saúde, de 

campanhas de combate à doença.  

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Repercussão do modelo eleitoral 

sueco durante seminário sobre a participação feminina nas eleições brasileiras de 

2018. Obstáculos para a inserção da mulher brasileira na política, especialmente 

com relação às mulheres negras. Importância da equidade de gênero na política 

para o fortalecimento da democracia e das instituições brasileiras.  

RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA) - Apoio do empresário Magno 

Chaves, do Município de Caxias, à pré-candidatura do orador à reeleição; à 

reeleição do Governador do Estado do Maranhão, Flávio Dino, e às pré-candidaturas 

dos Deputados Weverton Rocha e Eliziane Gama ao Senado Federal.  

 

VI - ENCERRAMENTO 


